



В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту слива химических отходов

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Республики Татарстан и двух жителей Удмуртской Республики. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По версии следствия, в декабре 2011 года, обвиняемые железнодорожным транспортом перевезли из города Новочебоксарска Республики Чувашия на железнодорожную станцию Балезино Удмуртской Республики и слили в местное битумохранилище около 180 тонн опасных химических отходов — остатки четыреххлористого углерода, которые в нарушение требований безопасности не были изолированы от внешней окружающей среды. В дальнейшем после переработки этих химических веществ в печное топливо, злоумышленники планировали реализовать их.

Вред окружающей среде, нанесенный в результате незаконного размещения химических отходов составил более 5 миллионов рублей. Материалы уголовного дела насчитывают 30 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691693>